

Mottó: "...mint ahogyan a gyermekláncfű láncszemei, úgy kapcsolódnak egymáshoz a mi életeink..."



Ballagás

Az elmúlt héten két fiatalunk vett búcsút az iskolától. Ballagásuk május 26-án, pénteken volt.

Dejeu Alexandra,

Nagyváradon a „Mihai Viteazu” Technikai Liceumban végzett, Környezetvédelem szakon. Tanulmányait román nyelven

végezte és igyekezett mindig felkészülni az órákra.

Lelkiismeretes, talán túlságosan is jólelkű, olyan értelemben, hogy sokan kihasználják jószívűségét. Nagyon feljett a szociális érzékenysége. Mindig igyekszik segíteni azokon, akik valamiféle hiányt szenvednek és talán ő az egyetlen, aki a házimunkából is mindig szívesen kiveszi a részét.

Kívánunk neki sok sikert életének további szakaszához, valamint azt, hogy megtalálja azt a munkát, amelyben szívesen fog tudni dolgozni.



Csányi Lajos, Borson fejezte be a „Tamási Áron”

Mezőgazdasági Szakközépiskolát. Ő mindig nagyon jó tanuló volt és tanárai megvoltak elégedve úgy a

viselkedésével, mint tanulmányi eredményeivel. Komolyan vette mindazt, amit a praktikai ideje alatt kértek tőle, ennek eredményeképpen munkahelyet ajánlottak fel neki. Kívánunk neki sok sikert munkájához és egész életéhez.

Ballagásukon elkísérték őket nevelőik, barátai és a testvéreik. Öröm volt látni és osztozni velük életüknek ezen szép élményében. A legjobbakat kívánjuk továbbra is számukra!



Élni való minden élet,
Csak magadnak hű maradj.
Veszteség nem érhet téged,
Hogyha az leszel, ami vagy.

Johann Wolfgang von Goethe



Gyereknap

Központunkban azt hiszem nyugodtan elmondhatjuk, hogy minden nap a gyerekek napja van, de Június 1-e közeledtével igazán sok szép programban van része az itt nevelkedő gyerekeknek.



Szombaton az „Ajungem Mari Bihor” önkéntesei lepték meg központunk gyermekeit egy fergeteges, ünnepi gyerekparttyval. A jó idő megengedte, hogy a hátsó udvaron ünnepeljünk.

Az önkéntes pedagógusok minden gyerek fejére kis kalapot hoztak és minden gyerek kapott egy ünnepi sípot is. Pár perc múlva csengett az egész udvar a sípoktól. A fiatalok arcfestést vállaltak.

Később a gyerekek nagy öröme két nagy tortával köszöntötték fel őket gyereknapi alkalmából. A fiúknak egy focilabdás, a lányoknak egy katicabogaras tortát hoztak a vendégek.

Nem maradtak el a közös játékok sem. Az udvar minden szeglete megtelt a vidámon játszó gyerekekkel. Mindenféle csoportjátékba be lehetett kapcsolódni. Mindenki örvendezett a sok meglepetésnek és igazán szép napot töltöttünk együtt.



Hírek, infók:

- Az elmúlt héten két alkalommal önkéntes munkát vállaltak fiataljaink a Margitta-i Szent Antal Otthonban. Az udvar rendbetételében, a fűnyírásban segítettünk. Nagyon szépen köszönöm minden fiúnak a készséges munkát! Folytatni fogjuk!

- Vasárnap egy csapat fiatalal résztvettünk Tasnádon a Szimból gyermekzene versenyen. Bővebben a következő számban számolnak be a gyerekek.

- Szombaton nagy örömeinkre eljött hozzánk Georg Apát úr. Mindig szeretettel várjuk és nagyon örvendünk, hogy pár napot a közelünkben tölt.

- Vasárnap gyereknapi ünnepség volt falunkban. A színpadon felléptünk Központunk Zumba csapatával, valamint gitár és furulyával kísért énekekkel.

- Hétfőn 29-én lesz megtartva a szociális intézmények ONG FEST-je Váradon.

- Kedden 30-án a Szentjobb megtalálásának ünnepén falunkban ünnepség lesz, Egyházmegyénk papjainak és szerzeteseinek lesz a zárandóknapja. Az ebédet Központunk fogja biztosítani.



Május 29-én
**ABODI
KATALIN**
kollégánokat
köszöntjük szeretettel!

G
y
e
r
m
e
k
1
á
n
c
f
t